
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
ESTADO DO MARANHAO 

Ata n• 004 da Sessao Ordinaria da Camara 

Municipal de Caxias da 2! sessao Legislativa 

da 19! Legislatura, realizada no dia 14 de 

marco de 2022. 

Aas quatorze dias do mes de marco do anode dais mil e vinte dais, as nave 
horas, no edificio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca Dias 
Carneiro, Estado do Maranhso, reuniu-se a Legislativo Municipal. Assumiu a 

direcao dos trabalhos, a Presidente Te6dulo Aragao, juntamente com a 1• 
Secretario, Professor Chiquinho e na ausencia do titular da 2! Secretaria, Durval 

Junior, assumiu o Vereador Torneirinho. Assim composta a Mesa, declarou o 
Sr. Presidente, aberta a sessao, solicitando que a 2• Secretario procedesse a 
leitura da ata da sessao anterior, que Iida foi aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: requerimentos dos Vereadores: 

Vereadora Irma Nelzir - solicita asfaltamento da Rua Sao Jose - Bairro 
Fazendinha e troca das lampadas comuns par LED - Bairro Campo de Belem. 

Vereador Charles James- substitulcao de lampadas quentes par llumlnacao de 
LED na Rua Campo de Belem - Bairro Campo de Belem e a recapeamento 
asfaltico das seguintes ruas do Bairro Ponte: Rua ltapecuru; Rua Segisnando 
Moura, Rua do Fio; Travessa do Fio; Rua Sao Judas Tadeu; Travessa 1• de 
Agosto, Avenida Independencla; Rua Santa Rita; Travessa Santa Rita e Avenida 
Francisco Castro. 

Vereador Professor Chiquinho - pavtrnentacao asfaltlca da Rua Vespasiano 
Ramos; Travessa Sao Judas Tadeu; Rua do Fio - Bairro Ponte e da Rua Costa 
Sobrinho - Bairro Volta Redonda. 

Vereador Ramos - melhoria da iluminacao publica em todas Ruas do 
Residencial Cohab e na Rua Vereador Gentil Oliveira, em toda sua extensao - 
Bairro Refinaria e Baixinha. 

Vereador Gentil Oliveira- pavimentacao asfaltica da Rua Sao Francisco- Bairro 
Volta Redonda e da Travessa Beira Rio - Bairro Sao Pedro . 

. 
Vereador Torrieirinho - sistema de drenagem da Rua Senador Clodomir 
Cardoso, nas proxirnldades do Hotel Nossa Senhora de Fatima - Bairro 
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Cangalheiro e o recapeamento asfaltico na Avenida Senador Edison Lobao - 
Bairro Volta Redonda. 

Atestado Medico do Vereador Daniel Barros, afastando-se de suas atividades 
profissionais no periodo de 10 a 20 de marco. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

Vereador Catule - elogiou os services prestados pelo Hospital Regional de 
Caxias e pelo Restaurante Popular, pontuou que mesmo no inverno, as ruas 
estao sendo asfaltadas e elencou que dia 19 de rnarco sera inaugurado mais um 
cartao postal do municipio, a nova Avenida Beira Rio, e tambern obras do 
turismo nas cidades vizinhas de Sao Joao do Soter e Aldeias Altas. 

Vereador Torneirinho - informou as comunidades do Cangalheiro e Volta 
Redonda que esteve reunido na semana passada com o Prefeito Fabio Gentil, 
juntamente com os Vereadores Catule e Professor Chiquinho, para tratar de 
assuntos pertinentes a cidade, e ficou acertado que o problema de estrutura 
de esgoto que tern entre a lgreja Nossa Senhora de Fatima e a Esta,ao de 
Tratamento de Esgoto da Volta Redonda, sera resolvido brevemente e 
informou tambern que ainda no ultimo sabado esteve reunido com a Vereadora 
Cynthia Lucena, com o Secretario de Obras, Engenheiros e o Proprietario de 
uma das casas onde sera necessario introduzir um bueiro ate o rio, para que o 
problema seja sanado, ja que a agua sera decantada e sera feito o 
recapeamento asfaltico na localidade. 

Vereador Ramos - justificou seus requerimentos e agradeceu o Prefeito Fabio 
Gentil porter atendido seu pedido de recapeamento asfaltico da Rua Nossa 
Senhora de Fatima - Bairro Volta Redonda, atraves da Ementa da Deputada 
Daniela. 

ORDEM DO DIA - foi aprovado Requerimento dos Vereadores: Professor 
Chiquinho; Gentil Oliveira e Ramos. 

Pedindo tempo de llderanca, o lider do governo informou a populacao que na 
ultima quinta-feira (10), esteve com o Prefeito Fabio Gentil, acompanhando a 
Secretaria de Estado da SEGOV, realizando a entrega de 181 cartoes Minha Casa 
Melhor, que irao beneficiar diretamente a populacao mais carente da cidade, 
esta ea segunda vez que Caxias e contemplada com o projeto na qua I a primeira 
eta pa foram mais de 800 cartoes e desta vez foram 181. 
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Nao havendo orador i s ito, declarou o S . Presidente encerrada a sessao, E, 
para constar, eu _ . ,._ � 2Q Secretario lavrei a 
seguinte que sera assinada depois de Iida e aprovada. 
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